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令和５年度 LINE を活用したアンケート 調査結果 

「男女共同参画に関する意識調査について」 

テーマ 男女共同参画の意識に関する調査について 

目 的 

男女共同参画社会基本法に基づく福島市の計画「男女共同参画ふくしまプラン」策定

のため５年ごとに「男女共同参画に関する意識調査」を実施しておりますが、プラン

の進捗管理のため１年ごとの意識の変化について調査します。 

 

 

問１ あなたの性別をおたずねします。 

 

ア 女性 １，０３８名 

イ 男性 ５９２名 

ウ その他 １１名 

無回答 ２名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【調査期間】 令和６年２月６日（火）～２月２０日（火）午前８時 

【対象者数】 ５２，１８７名 

       （福島市公式 LINE友だち登録者のうち、受信設定が市内かつアンケート同意者） 

【回答者数】 １，６４３名 

【回 答 率】 ３．１％ 

【男女共同参画センター】 

 回答者の性別は、女性が多い結果となりました。 
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問２ 家庭生活において男女の地位が平等だと思いますか。 

 

ア 男性が優遇されている ２９５名 

イ どちらかといえば男性が 

優遇されている 
６５７名 

ウ 男女平等である ４２８名 

エ どちらかといえば女性が 

優遇されている 
１３９名 

オ 女性が優遇されている ２５名 

カ わからない ９９名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

問３ 職場において男女の地位が平等だと思いますか。 

 
ア 男性が優遇されている ３８３名 

イ どちらかといえば男性が 

優遇されている 
５９８名 

ウ 男女平等である ３６６名 

エ どちらかといえば女性が 

優遇されている 
１２５名 

オ 女性が優遇されている ３４名 

カ わからない １３７名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

【男女共同参画センター】 

 家庭生活において、５８．０％の方が「男性が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇

されている」と感じているという結果になりました。また、「男女平等である」と感じている方の

割合は２６．０％でした。 

【男女共同参画センター】 

 職場において、５９．７％の方が「男性が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇され

ている」と感じているという結果になりました。また「男女平等である」と感じている方の割合

は２２．３％でした。 



- 3 - 

 

問４ 学校教育の場において男女の地位が平等だと思いますか。 

 

ア 男性が優遇されている ８９名 

イ どちらかといえば男性が 

優遇されている 
２９０名 

ウ 男女平等である ７５０名 

エ どちらかといえば女性が 

優遇されている 
６６名 

オ 女性が優遇されている １７名 

カ わからない ４３１名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

問５ 社会全体において男女の地位が平等だと思いますか。 

 

ア 男性が優遇されている ４８５名 

イ どちらかといえば男性が 

優遇されている 
７９７名 

ウ 男女平等である １３３名 

エ どちらかといえば女性が 

優遇されている 
９６名 

オ 女性が優遇されている ３５名 

カ わからない ９７名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

【男女共同参画センター】 

 学校教育の場において、４５．７％の方が「男女平等である」と感じているという結果になり

ました。また「男性が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇されている」と感じている

方の割合は２３．１％、「わからない」と回答した方は２６．２％でした。 

【男女共同参画センター】 

 社会全体において、７８．０％の方が「男性が優遇されている」「どちらかといえば男性が優遇

されている」と感じているという結果になりました。また「男女平等である」と感じている方の

割合は８．１％でした。 



- 4 - 

 

問６ 男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだと思いますか。 

 

ア 賛成 ３７名 

イ どちらかといえば賛成 １６６名 

ウ どちらかといえば反対 ２８９名 

エ 反対 ５１９名 

オ どちらとも言えない ６３２名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 男女共同参画についてご存知ですか。 

 

ア 内容までよく知っている ３６０名 

イ 聞いたことはある ９９１名 

ウ わからない ２９２名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男女共同参画センター】 

 「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだと思いますか」という問いに対して「賛成」「どち

らかといえば賛成」と回答した方は１２．３％、「反対」「どちらかといえば反対」と回答した方

は４９．２％という結果になりました。また「どちらとも言えない」と回答した方は３８．５％

でした。 

【男女共同参画センター】 

 男女共同参画について「内容までよく知っている」と回答した方は２１．９％、「聞いたことは

ある」と回答した方は６０．３％という結果になりました。 
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問８ 生活と仕事について、あなたの考え方（理想）と現実（現状）は一致しますか。 

 

ア 一致している ３４７名 

イ 一致していない １，０２９名 

ウ わからない ２６７名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 同性を好きになることも性の多様性として認めるべきだと思いますか。 

 

ア そう思う ７７１名 

イ どちらかといえばそう思う ５７２名 

ウ どちらかといえばそう思わない １８９名 

エ そう思わない １１１名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男女共同参画センター】 

 生活と仕事について、理想と現実が「一致している」と回答した方は２１．１％、「一致してい

ない」と回答した方は６２．６％という結果になりました。 

【男女共同参画センター】 

 「同性を好きになることも性の多様性として認めるべきだと思いますか」という問いに対して

「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方は８１．７％、「そう思わない」「どちら

かといえばそう思わない」と回答した方は１８．３％という結果になりました。 
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問１０ 「ＬＧＢＴ」という言葉や意味を知っていますか。 

 

ア 言葉も意味も知っている １，２４０名 

イ 言葉は知っているが、 

意味は知らない 
２７１名 

ウ わからない １３２名 

 

＜回答者数：１，６４３名＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【男女共同参画センター】 

 ＬＧＢＴについて「言葉も意味も知っている」と回答した方は７５．５％、「言葉は知っている

が、意味は知らない」と回答した方は１６．５％という結果になりました。また「わからない」

と回答した方の割合は８．０％でした。 

【男女共同参画センターまとめ】 

 アンケートでは男女の地位が平等だと感じている方の割合は学校教育の場で４５．７％でした

が、家庭生活で２６．０％、職場２２．３％、社会全体８．１％と低くなり、また、生活と仕事

について理想と現実が一致していないと感じている方が６２．６％を占めています。これらのこ

とから、家庭・仕事・社会における男女共同参画や仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バラン

ス）をさらに推進する必要があることが分かります。 

 性の多様性理解やＬＧＢＴについては、「同性を好きになることも性の多様性として認めるべ

きだと思いますか」という問いに対して「そう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した方

が８１．７％であり、また、ＬＧＢＴという言葉や意味について「言葉も意味も知っている」と

回答した方が７５．５％、「言葉は知っているが、意味は知らない」と回答した方が１６．５％で

あったことから一定程度の理解が図られていることが分かりました。 

 今後も、市民の皆さまからの貴重なご意見を参考にしながら、男女共同参画に関する取組みを

推進してまいります。ご協力ありがとうございました。 
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【お問合せ先】 

 ≪アンケート内容に関して≫ 

  ウィズ・もとまち（〒９６０ー８０３５ 福島市本町２番６号） 

  福島市総務部男女共同参画センター 

  電話 ０２４ー５２５ー３７８４（直通） 

 ≪ＬＩＮＥアンケート制度に関して≫ 

  福島市役所（〒９６０ー８６０１ 福島市五老内町３番１号） 

  福島市政策調整部広聴広報課 

  電話 ０２４ー５６３ー７４８８（直通） 


